Mpunoxenne 2
k MP 2.4, 0/0-20

Qopma OUCHOYHOID IKCTA

Jlata npoucaeuus mpoepkit: 7d 03 .08
WHKUMATHBHAS (PyNNa, NPOBOAMBILAR NPOBEPKY: Dececernpiecha O H.

Bompoc | [ Aamer |
HMeetcx 1 B opranmIanin_Meno? R

A) o8, IR DCEX BOIPACTHBIX [PYNN H PEXUMOB  GYHKIIHONHPOBAKMHK Xa '
OPraHH3AOHH
B) aa, HO §¢€) yweTa Bo3pacTHAIX Mpynn
B) HeT .
2 | BHReweno N1 UHKARYNOE MEHIO LR 0IHAXOMACHHA pojutrench n geteh ?
A) na 32N
B) Her {5
3 | DhiBewmeno K cxentenfoe MeHIO B YI06HON DA 0IKRKOMACHHR POSHTENEH 1 acTeh
Mecte 7
A) na § Do
B) ner 8
4. | B MeH10 OTCYTCTBYIOT noBTOPH 6aroa?
A) na, 110 BOEM JUIAM ' E e
B) HeT, KNEIOTCA TOBTOPS! B CMENHLIE A1H 1
5. | B meino otoyreTeYIOT 3anpewmneintuie §at0a8 # NPOAYXTH
A) na, (10 BCEN OHAM N =
B) HeT, AMEIOTCE NOBTODH B cuemmc OHY P
6. | CoOTBETCTBYET AH PCTRMCHTHPOBAHROE QHKNM'LEBIM MEHIO KOAUYCCTBO npneuon MHWH *
pexingy G YHKUHOHHPOBANNA oprakuyauny”?
A) ma L&
b) net
7. | EcTs X B Opraniiauiu npHKa) O COINANHM H [1OPRAKE paBoThi Opakepaknof xomMHccHun? |
A) 12 Da
b) Her ;
8 | Ot seex N¥ NApPTHR MPHIOTORIEHHLX Smon cHitMacTes Gpaxepax?
A) aa Da
B) Her )
9 | Baurenamice an QAKTH He aonycka K peannialiit Snon w npogyxTos NO peiynsTaTam
paBoTl GpaxcpaXHOR KOMHCCHM (38 NCPHOA HE MeHee mccxua)?
A) Het | e
b) na 1 :
10 | Coanamsl /i YCNOBHSA ANA OPraHH3IAUNH NRTAINS AcTCA € YHeTOM 0cobeHHocTeR k
anoportg (caxaphsifl anaber, miweswic arneprun)? _
A) na . .
b) ner [
11 | lMposomHTCA MK ﬁopxn NOMETICHHA NOCAE KAKAOTO npxemMa muun? '
A) 52 L_Q'Q, __{
b) ner
12 | Kayectnenno mi nposeacua ybopxa nouemcmm QNS NPHEMA NHUA Ha NOMcH‘T pu&mn

xoMuceuil’?

A) na W




14

B) net [ _

13

"OGIAPYXMBANHCH I B NOMEMEHHAX LIA NPHOMA NHILH HACCKOMBI®, FPHI3YHLI I CTe/IB!

HX muncnemcnsuo_cm?
A) Her

Ko

E) na

14

CooMH /TR YC/OBHA JUIR COBMIONCHHS ACThMH OPABKA MAMHOA THIHEHEL?
A) aa

A~

B) Het

15

BBIRBAKARCH it SANCYAHHA X ¢06/DOASHII0 ACTHMH [IPABII THYHOH MHIHERN?
A) Het :

Y7759

B) ma

16

BHISRIAUTHCE: N NPH CPABHELHH PEATHIYEMOTO MEHIO © YTBCPKICHNEDM Mewno gaxTs

RCKAONCHHN OTHCALHEX 6U100 13 Melno ?

A) Het

Hey -

X

B) na

17

Mneesm me baxTal BHITAYH JETRM OCTRIBLICH iuTH ?

A) wer

HeY

B)m

L Al




